
Dôležité upozornenie!!! 

Od pondelka 19.09.2022 sa začne v križovatke MONDI dlho očakávaná výmena asfaltového povrchu 
v smere do mesta a v smere na Liptovský Mikuláš. Práce budú prebiehať počas šiestich etáp počas, 
ktorých dôjde k výmene spomínaného asfaltového povrchu. Tieto práce zasiahnu do plynulosti 
dopravy v meste a na uľahčenie tohto hlavného ťahu sú plánované obchádzkové trasy cez mesto 
a obec Štiavničku. Bohužiaľ, ako sme boli informovaný pre komplikácie v procese obstarania nevedela 
Slovenská správa ciest začať s realizáciou týchto prác v pôvodne plánovanom termíne ešte pred letom. 
Tak sa stalo, že v meste bude naraz prebiehať veľká rekonštrukcia miestnej komunikácie ulica Poľná, 
taktiež rekonštrukcia mosta na ceste I/59 v smere do Dolného Kubína a už spomínaná výmena 
asfaltového povrchu v križovatke MONDI.  

Počas stavebných prác budú na cestách umiestnené dočasné zvislé dopravné značky v reflexnej úprave, 
ak si to zaistenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky bude vyžadovať, bude doprava riadená 
náležite poučenými osobami. Plánované etapy a dopravné obmedzenia:  

Etapa 1., 2. a 3.  (cca 20 dní) bude pozostávať z rekonštrukcie jazdných pruhov v smere od Liptovského 
Mikuláša do Martina. Premávka bude presmerovaná v oboch smeroch zriadená v jazdných pruhoch v 
smere od Martina do Liptovského Mikuláša. Výjazd na cestu I/18 od AC Mondi SCP úplne uzavretý. 
Vypnutie svetelných signálov rekonštruovanej križovatky – blikajúci žltý signál.  
Nasledovať bude rekonštrukcia ľavého jazdného pruhu v smere od Martina do Liptovského Mikuláša a 
juhozápadnej štvrtiny križovatky cesty I/18 a I/59 pri Mondi SCP. Premávka v oboch smeroch zriadená 
v jazdných pruhoch v smere od Liptovského Mikuláša do Martina. Smer jazdy Martin – Banská Bystrica 
v pôvodnej trase. Taktiež rekonštrukcia pravého jazdného pruhu v smere od Martina do Liptovského 
Mikuláša a časti odbočovacích jazdných pruhov.  Výjazd na cestu I/18 od Mondi SCP otvorený. Vypnutie 
svetelných signálov rekonštruovanej križovatky – blikajúci žltý signál.  
Počas týchto etáp bude linka autobusu č. 2 Modrá v oboch smeroch presmerovaná od ulice Poľná cez 
ulicu Za dráhou a námestie SNP kde sa vráti do svojej pôvodnej polohy na cestu I/59 zastávka ZŠ 
Bystrická cesta.  
 
Obchádzkové trasy: 
 
Obchádzkové trasy pre osobné vozidlá do 3,5 t budú z dôvodu odľahčenia premávky na križovatke 
ciest I/18 a I/59 pri Mondi SCP  počas rekonštrukcie odklonené:  

a) v smere od Liptovského Mikuláša smerujúce na Banskú Bystricu odklonené z cesty I/18 na 
cestu III/2219 a III/2226 cez Štiavničku. Rovnako v opačnom smere,  

b) Osobné vozidlá od Banskej Bystrice smerujúce na Martin budú odklonené z cesty I/59 na 
miestne komunikácie na uliciach Cesta do tehelne, Plavisko, Riadok a Zarevúca (resp. Sv. 
Anny, J. Jančeka, Zarevúca) na cestu I/18 v križovatke s miestnou cestou na ulici Zarevúca – 
pri Pumpe,  

c) Osobné vozidlá od Martina a Dolného Kubína smerujúce na Liptovský Mikuláš budú 
odklonené na cestu III/2213 cez Likavku a Liskovú.  

 
Bude prosím trpezlivý a opatrný, o priebehu prác a prípadných nových informáciách Vás bude 
pravidelne informovať.  


